



## FÖRSAMLINGSRÅDSAVDELNING TANNEFORS

|                   |   |
|-------------------|---|
| Plats och tid     | Birgittasalen, 2021-09-07, 18.00  |
| Beslutande        | Anders Landström<br>Boel Facks<br>Charlotte Rappner<br>Edgar Almén<br>Håkan Qvist<br>Zacharias Järphed Lindberg<br>Lisa Kjellgren, församlingsherde |
| Ersättare         | Björn Eglund<br>Jan Berger<br>Linnea Järphed Lindberg   |
| Övriga deltagande | Kärstin Brattgård, Kyrkorådets representant<br>Sebastian Söderberg, ny komminister i Tannefors (t o m FR§ T53)                                      |
| Utses att justera | Charlotte Rappner   |

|               |             |   |                    |
|---------------|-------------|---|--------------------|
| Underskrifter | Sekreterare | <br>Boel Facks         | Paragrafer T52-T65 |
|               | Ordförande  | <br>Anders Landström   |                    |
|               | Justerare   | <br>Charlotte Rappner |                    |

---

### ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

|                                    |                                    |                                 |          |
|------------------------------------|------------------------------------|---------------------------------|----------|
| Organ                              | Församlingsrådsavdelning Tannefors |                                 |          |
| Sammanträdesdatum                  | 2021-09-07                         |                                 |          |
| Datum för anslags<br>uppsättande   | 2021-0 -                           | Datum för anslags<br>nedtagande | 2021-0 - |
| Förvaringsplats<br>för protokollet | Tannefors kyrkas expedition        |                                 |          |

Underskrift .....

FÖRSAMLINGSRÅDSAVDELNING TANNEFORS

FR § T52

Mötets öppnande

Ordföranden för församlingsrådet öppnade mötet.

Lisa höll en kort andakt, evangeliet för 14 söndagen efter Trefaldighet.

FR § T53

Upprop och justering

Upprop hölls. Boel Facks utsågs att föra protokollet.

Till justerare valdes Charlotte Rappner.

Sebastian Söderberg hälsades välkommen och presenterade sig för FR.

FR § T54

Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

FR § T55

Föregående protokoll

Protokollet från 1 juni lades till handlingarna.

FR § T56

Kyrkorådets representant informerar

Kärstin Brattgård informerade från kyrkorådet

\* Att en ny mycket välarbetad och välgrundad Diakonipastoral snart går i tryck.

Hälsa och Integration är två nya rubriker i pastoralen.

\* Man jobbar fortsatt framgångsrikt med energiåtervinning av spillvärme på krematoriet.

\* Pastoratet har god ekonomi. Lokalförsörjningsplan med besparingar. Hyresavtal har sagts upp.

\* Ny belysning i Domkyrkoparken.

\* Ett nytt 2-årigt avtal har slutits mellan kommunen och kyrkorådet om BIV och BIS, barn i väntan och barn i start, kurser för barn som kommit till vårt land.

Se <https://www.svenskakyrkan.se/linkoping/barn-i-vantan-barn-i-start>

FR § T57

Församlingsherden informerar

Lisa meddelade att

\* Gudstjänsttiden fr o m september är kl 11.00.

\* Avtackning av Annika Vårblom har skett och ny präst Sebastian Söderberg började den 1/9.

\* Pernilla Agerhall har slutat sin tjänst i pastoratet och Emil Andersson är vikarie på heltid som vaktmästare till slutet av november. Emil går också in i ungdomsarbetet.

\* Ola Lagerlöf är åter i tjänst. Anna Westerling är tillbaka på 25%

\* Sökandet efter en församlingsadministratör påbörjas under hösten.

\* Liselotte startar Babykonsert och Sångskatten, och vuxenkörerna övar snart som vanligt.

VI ÄR IGÅNG!

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande

## FÖRSAMLINGSRÅDSAVDELNING TANNEFORS

\* Konfirmandantalet är i år mycket lägre än tidigare. 6 konfirmander anmälda till Tannefors. I maj fick vårdnadshavare brev hem angående konfirmation. Församlingar/föreningar får inte längre komma in och informera i skolorna. Därför ska församlingarna i pastoratet göra en stor drive under två veckor genom att ringa till ”konfirmand”-familjer och bjuda in samt fråga varför ungdomen inte anmält sig.

### FR § T58

#### Ordföranden informerar

Anders informerade om stiftets digitala heldags-ordförandekonferens den 12 juni. ”I backspegeln och i kristallkulan” var ämnet. Utvärdering av arbetet är det viktigaste för verksamhetsutveckling. Carl Jyllermark och Maria Åkerström presenterade sin bok: ”Handbok i verksamhetsutveckling.” Församlingsinstruktionen ska vara ett verktyg för delaktighet och engagemang.

### FR § T59

#### Kommande nominering till Församlingsrådet

Lisa och Anders informerade om nominering till FR 2022. Söndag den 17/10 sker församlingsmöte i Tannefors med nominering efter gudstjänsten. Nya kyrkofullmäktige har att godkänna nomineringen till vårt församlingsråd.

### FR § T60

#### Invigning av Tannefors församling

Trettondedag jul den 6/1 2022 firar vi en stor och sprakande fest- och jubelmässa med invigning av pastoratets nyaste församling. Medverkar gör biskop Martin Modéus och domprost Mattias Bähr. Lisa välkomnas i gudstjänsten. (corona-försenat)  
Hela januari får bli en enda glädje- och informationsmånad för allmänheten.  
I planläggning: Konsert varje helg, Öppet hus varje lördag.

Församlingsrådet ber Edgar Almén att ta fram ett material om historiken för blivande Tannefors församling. Det vore intressant med ett skriftligt material att dela ut och även med att informera muntligt med föredrag under invigningsperioden.

Församlingsrådet utser Charlotte Rappner och Håkan Qvist att tillsammans med arbetslaget ingå i en grupp för att förbereda invigningen.

I november planeras utskick till alla hushåll med information om nya församlingen och inbjudan till allt i januari.

### FR § T61

#### Årshjulet

Närmast framöver ligger Tacksägelsedagen med Nicolaikören och barnkörer.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande





FÖRSAMLINGSRÅDSAVDELNING TANNEFORS

FR § T62

Övriga rapporter

- Internationella gruppen, IG

Boel informerade från Pastoratets internationella samverkansgrupp

\* Fredag den 24/9 kl 11-14 bjuder vi på Kaffe på stan med Act-information med inriktning på kampanjen för Klimaträttvisa och samlar in namn på listor för kampanjen. Listorna ska skickas till pilgrimsvandrarna att överlämnas till den stora och utomordentligt viktiga klimatkonferensen: FN.s klimattoppmöte i Glasgow, COP26 den 1-12 november

Se: <https://www.svenskakyrkan.se/agenda2030/svenska-kyrkans-fardplan-for-klimatet->

\* Pridevecka denna vecka – Stickgruppen sticker regnbågsmössor till försäljning för Act.

\* Globala veckan, v 46. Kommunen önskar att pastoratet är med i Konsert och kongress 23-25/11 med seminarier om Demokrati 100 år och Agenda 2030 för gymnasiet, föreningsliv och allmänheten. Förslag finns att Svenska kyrkan bidrar med föredrag av Kristina Patrin, Svenska missionsrådet om religionens förutsättning för demokrati och religion som hinder.

- Svenska kyrkans unga, SKU

Zackarias meddelade att SKU startar igen.

Ungdomsgruppen, som nu består av unga vuxna, kommer att träffas varannan fredag (tidigare en gång i månaden).

I januari går en pastoratsresa för unga ledare till Åre.

FR § T63

Övriga frågor

Zackarias meddelade att Linköpings Kristna Råd, LKR, kunnat ha årsmöte och att en styrelse bildats.

Utbildningen Regnbågsnyckeln är avklarad sedan en tid och Tannefors' mångfaldsvision är inskickad. Man väntar fortfarande på respons från handläggaren vid stiftskansliet.

Håkan tog upp frågan ifall man borde verka för att biskop Martins nya fotobok finns lätt tillgänglig. Lisa bedömer att exemplar av boken kommer att införskaffas. Ingen särskild aktion bestämdes för församlingsrådet.

FR § T64

Vad kyrkorådets representant har hört

Kärstin Brattgård önskade lycka till med all start och nystart för arbetslag och församling och erbjuder kyrkorådets tjänster om vi så önskar.

FR § T65

Sammanträdets avslutande

Nästa möte med församlingsrådet blir tisdag 19 oktober kl. 18.00. AU sammanträder 5 oktober. Ordföranden avslutade mötet. Vi läste välsignelsen tillsammans.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande